

ОТЗЫВ

Научного руководителя, доктора биологических наук, профессора
Городничева Руслана Михайловича
о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук
Облецовой Татьяне Александровне

Облецова Татьяна Александровна в 2014 году окончила обучение в ФГБОУ ВО «ВЛГАФК» по специальности «Физическая культура и спорт» с отличием. В том же году поступила в аспирантуру ФГБОУ ВО «ВЛГАФК» на очную форму обучения. В 2017 году окончила аспирантуру по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению 49.06.01 «Физическая культура и спорт». С 2014 года по настоящее время работает на кафедре теории и методики спортивных игр по совместительству, при этом основным местом работы является МАУ «СШОР «Экспресс» г. Великие Луки (в должности тренера).

В процессе обучения в аспирантуре и выполнения диссертационной работы Облецова Т.А. зарекомендовала себя организованным и ответственным человеком, проявила себя как дисциплинированный и внимательный исследователь с творческим складом ума. Соискателем проделана значительная работа по обобщению практического опыта и документальных данных по теме исследования, а также изучен и проанализирован большой арсенал тренировочных подходов к развитию координационных способностей, овладела методикой регистрации и анализа электрической активности мышц при выполнении спортивных движений разной координационной сложности.

Обобщение полученных данных, проведение педагогического эксперимента, педагогического наблюдения, анкетирования, оценочных тестов позволило Облецовой Т.А. разработать и экспериментально доказать эффективность предлагаемой интегральной методики развития координационных способностей баскетболистов на тренировочном этапе.

Результаты исследования могут быть применены в работе тренеров, инструкторов детско-юношеских спортивных школ дополнительного образования и спортивной подготовки, баскетбольных клубов и общеобразовательных школ.

Облецова Т.А. проявляла самостоятельность и наблюдательность на всех этапах педагогического исследования. Результаты эксперимента были представлены на многих всероссийских научно-практических конференциях, в том числе с международным участием. Статьи по теме диссертационной работы исследователя опубликованы в рецензируемых изданиях.

На основании вышеизложенного, а также характеризуя в целом личностные и профессиональные качества Облецовой Т.А., можно заключить, что она сложилась как молодой учёный и пользуется заслуженным уважением преподавателей и студентов.

Директор Научно-исследовательского
института Проблем спорта и
оздоровительной физической культуры
ФГБОУ ВО «ВЛГАФК»
доктор биологических наук (03.00.13),
профессор

Руслан Михайлович Городничев

5.09.2022

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Великолукская государственная академия физической культуры и спорта»

Адрес: Псковская область, 182100 г. Великие Луки, Пл. Юбилейная 4

Телефон: (81153) 39388,

E-mail: rectorat@vlgafo.ru

Подпись профессора Городничева Р.М. удостоверяю

Начальник отдела кадров
ФГБОУ ВО «Великолукская государственная
академия физической культуры и спорта»

5.09.2022 И.Г. Попланова

